

Эрика испытывала сладостное волнение, обдумывая предстоящую свадьбу. Её не по возрасту страстную душу переполняли чувства, связанные с тем, что будет сразу же после свадьбы, когда они уже с законным мужем безоглядно утонут в объятиях друг друга. Они уже дважды испытали это наслаждение. Но это происходило втайне от близких, в шикарном номере гостиницы, который её будущий муж специально снимал за немалые деньги. Тогда эта тайная любовь сдерживала её порывы. Но завтра! Завтра её любимый вернётся из деловой поездки прямо к венчанию и она отдастся мужу до последней капельки своей нежности, любви и страсти. Её дыхание было прерывистым, грудь высоко вздымалась. Требовательный звонок телефона внезапно прервал эти грёзы. Эрика нехотя подняла трубку. - Эрика, это ты? - в трубке раздался до боли знакомый голос любимого. - Да, дорогой. Но где ты? - обрадованно встрепенулась Эрика. - Я вернулся на день раньше и только затем, чтобы в последний раз втайне от всех побыть с тобой, любовь моя. - Ты не можешь потерпеть до завтра? Ведь завтра я уже навсегда буду твоей. - Но, это будет уже любовь законная. А сегодня мы в последний раз испытаем запретное наслаждение. Умоляю тебя, брось всё, предупреди домашних, что ушла к подруге и вернёшься поздно. Я жду тебя в гостинице, в нашем номере. Надеюсь, ты ещё не забыла его? - Разве это можно забыть? Конечно, помню. Но ... я так соскучилась по тебе. Я приду. Жди. Я скоро буду - выдохнула в трубку Эрика и почувствовала, как волнуемое возбуждение вновь завладело её телом. Трепетное чувство уже не покидало Эрику на пути до самой гостиницы и заметно усилилось, когда она, толкнув дверь, вошла в заветный номер. Там никого не оказалось. Она проверила ванную комнату - тоже никого. Вдруг в номере мелодично зазвонил телефон. Эрика подняла трубку и опустилась в роскошное кресло. - Эрика, ты уже в номере? Вот и хорошо. Не волнуйся. Я должен был ненадолго отлучиться. Прощу тебя, прими ванну, выпей вина и в постель. Дверь можешь закрыть, у меня есть ключи. Кстати, я достал специально для тебя вино божественного вкуса, - голос её жениха подрагивал. - Я обязательно его попробую и очень жду тебя, мой милый. - Я скоро буду, но когда приду, будь уже в постели - в трубке что-то щёлкнуло и прерывистые гудки известили об окончании разговора. Эрика заперла дверь, быстро разделась и приняла ванну. Шлёпая мокрыми ногами по ковру, она обдумывала - надеть ли на себя белье, однако заранее уже знала, что предстанет перед любимым только в поясе и чулках. Она считала это весьма сексуальным и уже сам процесс одевания этих предметов возбуждающе действовал на неё. Прикрепив, наконец, чулки к поясу, Эрика встала и подошла к столику. Налив себе для храбрости полбокала вина, она медленно выпила его, наслаждаясь действительно удивительным вкусом и ароматом. В эти мгновения ей ужасно хотелось, чтобы самый близкий для неё мужчина видел её именно такой и непременно восхищался ею. Она отчётливо представляла его восторженные глаза и безумное желание обладать ею. Бокал вскоре опустел и через пару минут Эрика, распустив волосы, уже была в постели, стыдливо прикрывшись простыней. Здесь она вновь предалась вожделенным мечтаниям, но странное чувство усталости вдруг резко овладело ею и она в беспмятстве провалилась в «мёртвый» сон. _____ Очнулась Эрика от тупой боли ниже спины. Она чувствовала, что в ней что-то движется, но окончательно проснуться ещё не могла. Боль постепенно утихла, взамен появилось все нарастающее чувство наслаждения. Удивительные картины проплывали в её

затуманенном воображении. Она представляла себя двуствольным орудием, которое нежно и в тоже время весьма убедительно обрабатывалось желанными инструментами. Странное ощущение одновременности в этих действиях все больше и больше захватывало её, оставляя в нереальном мире. Оргазм она встретила со слезами радости и наслаждения на глазах. Громко застонав, она стала рваться неизвестно куда и, наконец, действительно проснувшись, открыла свои прелестные глазки. Оргазм прошёл и Эрика вдруг обнаружила себя в ужасной позе. Она лицом к лицу лежала на незнакомом мужчине, придавленная сверху ещё чьим то телом. В страхе она привстала и повернула голову - это тело тоже оказалось мужским. Чуть дальше стоял третий, тоже обнажённый мужчина с видеокамерой. Эрика, не поверив увиденному, закрыла и вновь открыла глаза, но кошмарная картина не исчезла. Она в окружении совершенно незнакомых ей мужчин, двое из которых все ещё мычат от наслаждения. - Где мой жених? - Сдавлено выдохнула из себя Эрика, подспудно понимая всю наивность этого вопроса. - Ты же знаешь, девочка, что он приедет только завтра, прямо к вашей свадьбе, - ответил лежащий под Эрикой мужчина. - Но ведь он звонил мне, - выкрикнула Эрика скорее по инерции, чем для определённости и уже тише добавила: - Дважды, - как будто в этом заключался серьёзный аргумент. - Нет, милая, это был не он. У нас вот он специалист по голосам, - ответил тот же мужчина, указывая взглядом на «оператора» с видеокамерой. Теперь Эрика окончательно пришла в себя, ощутив всю гнусность своего положения. Она рванулась с постели и в ужасе, наконец, поняла, куда проник лежащий на её спине мужчина. Это привело её в экстаз сумасшествия. Она бросилась к двери, открыла её и вдруг поняла, что совершенно голая. Резко закрыв дверь, она глазами нервно искала свою одежду, но её нигде не было видно. - Успокойся и не кричи. Это не в твоих интересах. Лучше ныряй в постель и накройся простынею, доверительно предложил один из её мучителей. Мужчины тут же уступили постель Эрике и ей ничего не оставалось, как последовать этому совету. - Ну, а теперь, девочка, смотри. И смотри внимательно, - сказал «оператор» и включил телевизор. Через некоторое время на экране замелькали какие-то полосы, затем появилась она, Эрика, лежащая в постели под простынею, которая вдруг начала с неё сползать. Вот уже и её ноги в столь значительных чулках откровенно и широко раскинуты. В кадре появился мужчина. Следующие кадры, - он уже на ней. Эрика в ужасе отвернулась, но её тут же заставили смотреть. Она закрывала глаза, но когда открывала их, ей цинично повторяли пропущенное. В припадке бессильной злости Эрику трясло. А на экране телевизора проплывали безумные кадры: Эрикой постепенно овладевали разные мужчины, а она не сопротивлялась и даже, как будто, потворствовала этому. Кадр за кадром Эрика выглядела все откровеннее, словно специально выпячивая напоказ все интимные места своего тела, а действия мужчин становились все смелее, хотя признаков насилия не было. В завершение появилась уже реально знакомая ей картина обладания её телом двумя мужчинами одновременно и её мощный сладострастный оргазм. - Итак, девочка, теперь ты все видела и вольна уйти отсюда. Но прежде ты выполнишь наши условия. Иначе вслед за тобой это кино отправится к родителям твоего жениха. Их оно, несомненно, повеселит, - настоящим голосом объявил один из мужчин и на постель была брошена её одежда. _____ Эрика никак не могла сообразить, что от неё требуется. Наконец, увидев на постели свою одежду, она вновь обрела возможность мыслить и сразу же приняла решение немедленно покинуть эту злосчастную комнату. - Уйдите, я оденусь, - глухо отозвалась Эрика. - Спокойно детка. Мы уже достаточно видели и стесняться нас тебе не имеет смысла, тем более что мы все ещё обнажены перед

тобой. И потом, разве тебя не интересуют наши условия? - Сказал, точнее, спросил тот же мужчина и доверительно подсел к ней на постель. Эрика невольно отшатнулась от него и, немного помолчав, наконец, спросила с затаённым страхом в голосе: - Какие они, эти ваши условия? - Ты сейчас немного успокойшься, примешь ванну, приведёшь себя в порядок и вновь отдашься нам, но уже по своей воле, - ласково пропел все тот же голос. - Но я не могу, не хочу... Не хочу. Я люблю своего жениха и не могу ему изменять. Оставьте меня, - судорожно выкрикивала Эрика, обхватив голову руками, раскачиваясь в ужасе из стороны в сторону. - Но ты уже изменила ему и, как видишь, землетрясения не было и даже гром в небе не прогремел. Ведь ничего же не произошло. - Как не произошло? А кем стала теперь я? Теперь я пошлая и испорченная девчонка, - не успокаиваясь, безудержно сетовала Эрика. - С чего ты взяла, глупенькая? Ты самая, что ни на есть замечательная девочка. Поэтому парни к тебе и клеятся. А то, что они не только желают таких, как ты, но иногда и добиваются этого, так вы для того и созданы. Но, кто об этом кричит на каждом углу? Ты знаешь, сколько было мужчин у твоей матери или у твоих подружек? А сколько женщин было у твоего жениха? Разве они тебе всё рассказывают? Вот и ты наслаждайся нами и молчи об этом. Тогда и для своего жениха ты останешься прежней. И учти самое главное, он об этом никогда ничего не узнает, - вновь пропел тот же голос и уже твёрдо добавил, - если ты, конечно, будешь умницей. Эрика замерла. В её все ещё затуманенной снотворным и объятой ужасом голове пронеслись обрывки лихорадочных мыслей. Перед её взором представала то будущая свадьба и её любимый, то его родители, рвущие на ней волосы, то заплаканная мать и даже процесс самоубийства. В этом диком потоке мыслей она так и не подумала о том, что её взяли обманом и её вины в этом нет. Наоборот, под впечатлением увиденного фильма она остро ощущала стыд, свою сопричастность, а значит и свою вину. Она лихорадочно искала выход. Но его не было. - Если не хочешь быть умницей, то мы все равно возьмём тебя силой, но тогда этот диск уйдёт по назначению, - донеслось, будто издалека и Эрика вдруг ясно осознала, - чтобы уйти отсюда без последствий, у неё есть только одна возможность - быть умницей. Эта мысль немного успокоила Эрику. Она уже могла рассуждать, но странным образом только с позиции «умницы». Долго в номере царил «мёртвая» тишина. Мужчины понимали состояние девушки и терпеливо ждали её решения. Наконец Эрика встала и с нервной улыбкой прошла в ванную. Там она сразу же сняла с себя чулки с поясом, которые предназначались только любимому человеку. Ощущение того, что не все достанется чужакам, отчасти её утешило. Реальный повтор увиденного в фильме сначала очень раздражал Эрику. Особый протест вызывало то, что всё это вновь снимается на видео. Однако Эрике сразу дали понять, что условия здесь ставит не она. Наконец, она смирилась и с этим. Мужчины вели себя с ней очень нежно и через некоторое время видеосъёмка даже начала её возбуждать. Эрика стала испытывать оргазм за оргазмом и с каждым разом он был все более умопомрачительным. К завершению оргии Эрика уже получала неизъяснимое наслаждение и ей даже казалось, что теперь она любит этих мужчин. Домой её привезли поздно вечером. Ночью Эрике снились ужасные и одновременно сладострастные сны. Утром она поднялась поздно с тяжёлыми мыслями, но заботы о свадьбе помогли ей постепенно забыть случившееся. Только во время свадебного застолья она, изредка поёживаясь, вспоминала об этом, но скорее с вожделенной тревогой, чем с особым сожалением. _____ После свадьбы для Эрики потекли счастливые дни семейной жизни. Вот только муж, хотя изредка и ненадолго, но всё же покидал её, уезжая в командировки по делам своей фирмы. В один из

таких дней ей вдруг позвонили и требовательно попросили прийти в злополучный номер гостиницы. К кому и зачем - не объяснили, только намекнули, что она сама всё должна знать и заверили, что опасаться ей нечего. Эрика отправилась в гостиницу без особого страха, но с тяжёлым чувством незащищённости, перемешанным с затаённым ожиданием запретной новизны. Там её встретили всё те же, уже знакомые ей мужчины. Вели себя они и теперь очень пристойно и даже галантно, что окончательно успокоило Эрику, но ненадолго, ибо ей вдруг предложили спуститься в гостиничный ресторан, там познакомиться с одной красоткой, выпить с ней у стойки бара по бокалу шампанского и незаметно для окружающих привести её в этот номер. Это предложение смутило Эрику. Где-то в глубине души она уже сожалела, что больше не интересуется этих мужчин, что они охотятся уже за другой женщиной, а она - просто орудие этой охоты, причём должна исполнить очень деликатную и опасную роль, даже не понимая, как убедить эту женщину подняться в номер, тем более - скрытно от окружающих. - Но она может и не согласиться пойти со мной, - ещё на что-то надеясь, заявила Эрика. - Согласится. После выпитого бокала шампанского пойдёт за тобой, куда скажешь. Предложи ей сначала пройти, скажем, в дамскую комнату, чтобы подправить, к примеру, косметику, а уже потом - сюда. Только смотри, не перепутай бокалы, которые вам подаст бармен. Она должна выпить именно свой бокал и допить его до конца. И не волнуйся. После этого она даже не вспомнит, с кем и где была. Больше тебе знать ничего не положено, - отрезал, предчувствуя лишние вопросы, один из мужчин, которого другие называли Евгением. Именно тогда Эрика впервые узнала о психотропном средстве. Его уникальное действие она оценила сразу, как только они с Ольгой, как звали эту женщину, оказались в номере. Ольга чётко и даже с видимым удовольствием выполняла все команды мужчин. Эрику затем тоже попросили раздеться и она впервые получила наслаждение оттого, что другая женщина ласкает её интимные места. Она дважды испытала почти непрерывный оргазм и, уже осмелев, сама включилась в оргию, проявляя при этом даже собственную инициативу. Теперь видеосъёмка её вообще не смущала, тем более что снимали, в основном, Ольгу. Впоследствии Эрика несколько раз встречалась с Ольгой и её мужем. Они уже по-настоящему были знакомы и не раз гуляли в одних и тех же компаниях, но никогда Ольга не вспоминала тот номер гостиницы, в котором Эрика впервые познала женскую ласку.

_____ Эрике уже нравился Евгений, но когда её вновь пригласили в гостиницу, она встретила там с совершенно другим человеком, обладающим по виду не тощим кошельком. Как и в первый раз, это её крайне возмутило, но и теперь выхода не было. Пришлось Эрике переспать и с этим мужиком. В дальнейшем подобные встречи, хотя и изредка, продолжались. Эрика бескорыстно развлекала мужчин, иногда тоже получая от этого наслаждение. Всё происходило красиво и, главное, в глубокой тайне. Каждая встреча с новым мужчиной всё больше и больше её интриговала и она приходила по вызову Евгения скорее для развлечения, чем для исполнения каких-либо обязанностей. Встречи Эрики с мужчинами чаще всего происходили в турецкой бане, где одновременно развлекались сначала две, потом три, а затем и до пяти пар. Там она вновь встретила с Ольгой, которая так же, как и она, была вовлечена в подобные игры с нужными мужиками. Казалось, что они с Ольгой были постоянными дамами в этих играх. А кроме них, принимали участие, периодически меняясь, ещё пять очень привлекательных и обеспеченных женщин. И все они, как и Эрика, были замужем и, поэтому, сохраняли строжайшую тайну. И всё же непредвиденное произошло. Однажды после любовных игр в отдельных кабинах пары постепенно начали собираться в

бассейне. Молодой, но уже довольно резвый новый партнёр Эрики никак не мог насладиться её телом. Он не отходил от неё ни на шаг, постоянно удерживая её в своих объятиях. Он восторженно любовался ею и Эрике это нравилось. Она давала парню полную свободу действий, изредка его даже провоцируя. Когда они, стоя у окна на самом видном месте, страстно целовались, Эрика вдруг с ужасом обнаружила присутствие в бане своего мужа. Его, чисто случайно, не ведая о последствиях, пригласил сюда один из постоянных клиентов, хотя в списках, вместо мужа, значился совсем другой мужчина. Разразился огромный скандал. Предприятие Евгения рухнуло, а Эрика получила неизбежный развод.